

习近平在英国议会发表讲话,希望各位议员登高望远为中英关系未来架起合作之桥

中英关系创下了多项“第一”

当地时间20日,国家主席习近平在英国议会发表讲话,强调中英要加强交流互鉴,增进两国人民相互理解、支持和友谊,推动两国合作再上新台阶。

下午4时许,习近平和夫人彭丽媛抵达议会大厦,受到上院议长迪苏莎和下院议长伯科热情迎接。

习近平步入演讲大厅,议员们全体起立,鼓掌欢迎。下院议长伯科代表英国议会致欢迎辞,欢迎习近平访问英国并来到议会。在热烈掌声中,习近平发表讲话。

习近平指出,在我对英国进行国事访问的第一天,我深切感受到中英关系的蓬勃朝气,体会到两国人民的深厚情谊,使我对通过这次访问推动中英友好

关系迈上新台阶充满期待。

习近平指出,英国是最先开始探索代议制的国家。在中国,民本和法制思想自古有之,几千年前就有“民惟邦本,本固邦宁”的说法。现在,中国人民正在全面推进依法治国,既吸收中华法制的优良传统,也借鉴世界各国法治的有益做法,目标就是坚持法律面前人人平等,加快建设中国特色社会主义法治体系,不断推进科学立法、严格执法、公正司法、全民守法进程。在这方面,中英两国立法机关可以加强交流互鉴。

习近平强调,中英虽然地处亚欧两端,却长期彼此吸引。新中国成立以来,两国关系创下了多项“第一”。英国是第一个承认新中国的西方大

国,也是率先同中国建立全面战略伙伴关系、也是除香港外最大人民币境外交易中心,也是吸引中国留学生、开办孔子学院最多的欧盟国家。英国还是首个发行人民币国债的西方国家、最早申请加入亚洲基础设施投资银行的西方大国。中英越来越成为你中有我、我中有你的利益共同体。中英关系发展的源泉来自两国人民的相互理解、支持、友谊。我们今天所处的时代,是以和平与发展为主题的,也是各国同舟共济、携手共进的时代。在这样伟大的时代,站在全面战略伙伴关系的新起点,中英两国携手,恰逢其时。

习近平指出,莎士比亚说:“凡是过

去,皆为序章。”英国议会在增进两国社会各界交流、促进双边关系发展上发挥着越来越重要的作用。希望各位议员登高望远,继续做中英关系的积极推动者、中英友好的贡献者、中英合作的支持者,为中英关系更广阔、更光明的未来铺设理解之路、架起合作之桥。

习近平讲话结束时,议员们报以热烈掌声。上院议长迪苏莎致辞,对习近平到访议会并发表讲话表示感谢。

英国首相卡梅伦、议会上下两院议员、王室代表以及政府内阁成员、政府官员和议会官员等500多人出席。

王沪宁、栗战书、杨洁篪等参加上述活动。

(据新华网)



“牛顿苹果树”亮相上海科学会堂

10月21日,人们参观落户上海科学会堂的“牛顿苹果树”。当日,“牛顿苹果树”正式亮相上海科学会堂。这株苹果树由英国牛顿庄园的牛顿苹果树枝条嫁接而成,在上海辰山植物园国家级隔离试种基地里长成。

新华社发

保持距离

俄美就叙利亚飞行安全达成一致

美国国防部20日宣布,美俄当天就避免在叙利亚境内打击极端组织时发生军事冲突签署谅解备忘录。俄罗斯国防部同日宣布,俄方收到美国五角大楼同意的在叙利亚飞行安全备忘录。

美国国防部发言人彼得·库克当天在新闻

发布会上说,此次谅解备忘录主要内容为具体安全飞行措施,包括安全飞行距离、在发生空中近距离接触时特定无线电通信频率的使用以及开通双方地面通信线路等事宜。备忘录不涉及双方在叙军事合作可能、情报分享和军事打击目标等相关信息。

(据新华网)

事实确凿

日本政府首次承认福岛辐射致癌病例

日本厚生劳动省20日证实,福岛第一核电站一名工人患白血病与受辐射有关。这是自2011年福岛核泄漏以来,日本首次承认致癌病例。

据厚生劳动省介绍,这名男子是建筑工人,曾为受损反应堆安装隔离罩,施工时间长达一年多。尽管该男子施工时身穿防护服,但仍受到少量辐射。他现年41岁,最初被诊断为白血病

时还不到40岁。

日本政府先前一直否认福岛核电站员工及附近居民的癌症病例与核泄漏有关。日本独协医科大学放射学教授木村晋三(音)认为,政府首次承认癌症病例与辐射有关,是一个具有里程碑意义的决定。

(据新华网)

为全面从严治党立德立规

中共中央印发《中国共产党廉洁自律准则》

近日,中共中央印发了《中国共产党廉洁自律准则》(以下简称《准则》),并发出通知,要求各地区各部门认真遵照执行。

通知指出,2010年1月中共中央印发的《中国共产党党员领导干部廉洁从政若干准则》,对于促进党员领导干部廉洁从政发挥了重要作用。党的十八大以来,随着全面从严治党实践不断深化,该准则已不能完全适应全面从严治党的实践需要,党中央决定予以修订。

通知强调,《准则》贯彻党的十八大和十八届三中全会、四中全会精神,坚持依规治党与以德治党相结合,紧扣廉洁自律主题,重申党的理想信念宗旨、优良传统作风,重在立德,是党执政以来第一部坚持正面倡导、面向全体党员的规范全党廉洁自律工作的重要基础性法规,是对党章规定的具体化,体现了全面从严治党实践成果,

为党员和党员领导干部树立了一个看得见、够得着的高标准,展现了共产党人的高尚道德追求,对于深入推进党风廉政建设和反腐败斗争,加强党内监督,永葆党的先进性和纯洁性,具有十分重要的意义。

通知要求,各级党组织要切实担当和落实好全面从严治党的主体责任,抓好《准则》的学习宣传、贯彻落实,把各项要求刻印在全体党员特别是党员领导干部心上。各级党组织要发挥表率作用,以更高更严的要求,带头践行廉洁自律规范。广大党员要加强党性修养,保持和发扬党的优良传统作风,使廉洁自律规范内化于心、外化于行,坚持理想信念宗旨“高线”,永葆共产党人清正廉洁的政治本色。

通知指出,《准则》自2016年1月1日起施行,《中国共产党党员领导干部廉洁从政若干准则》同时废止。

(据新华网)

好消息!

佛山恒希瓷砖入驻信阳!

恒久弥新,稀世珍宝,十年精心打造!最新!最全!一多样化产品为您带来丰富多彩的生活。厂家批发价,多买多送。地砖师傅认可的好瓷砖,附送专业设计师为您免费精心设计!恒希瓷砖是您独一无二的选择!赶快抢购吧!

咨询电话:18697716780 谷先生

诚聘

中国人寿保险股份有限公司是中国最大的寿险公司,也是最早在国内开办寿险经营业务的企业。根据业务发展需要,信阳浉河支公司现筹建收展部,高薪招聘收展主管、收展员。无论您是闯荡社会多年的社会精英还是刚出校门的大学生,只要您来,我们就给您提供发展的空间和创富的机会!如果您有亲朋好友正在找工作,赶紧告诉他!

中国人寿期待您的加入!

联系人:汪经理 17603769909